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            SAMODZIELNY  PUBLICZNY  ZESPÓŁ  OPIEKI  ZDROWOTNEJ 

 

62–700  Turek,  ul. Poduchowne 1 

 
        Tel. centrala  63  280 55 00,  fax.  63 278 84 00, sekretariat  63 280 56 00  

 NIP 668-15-80-495 REGON 000300050  

         Turek, 5 stycznia 2022 r. 

SP ZOZ / DZ / 1953 / 2021 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez prowadzenia negocjacji na dostawę gwoździ śródszpikowych dla 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki zdrowotnej w Turku, znak sprawy: ZP-TP-29/2021. 

 

Działając w trybie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – 

Zamawiający, informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków 

zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi: 

1. Pakiet nr I, poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania gwoździ równoważnych do opisanych, 

według parametrów jak poniżej:  

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań bliższej nasady kości udowej. Gwóźdź tytanowy, 

kaniulowany, w części bliższej śruba zespalająca o średnicy 10,5mm wraz ze elementem 

ustalającym. Możliwość opcjonalnego blokowania śrubą teleskopową 10,5 w miejsce śruby 

standardowej zespalającej 10,5. W części dalszej blokowany wkrętami blokującym, posiadający 

co najmniej 1 otwór dynamiczny oraz 1 statyczny gwintowany. Gwoździe o długości 

180÷200mm (ze skokiem co 20mm) – w wersji krótkiej. Gwoździe o długości 280÷420mm (ze 

skokiem co 20mm) – w wersji długiej, kąt szyjkowo – trzonowy 125º, 130º oraz 135º, średnica: 

10mm, 11mm, 12mm. Komplet to: gwóźdź śródszpikowy; pin derotacyjny; śruba doszyjkowa; 2 

śruby blokujące; zaślepka/śruba kompresyjna 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

2. Pakiet nr I, poz. 2.  

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań bliższej nasady kości ramiennej. Gwóźdź 

tytanowy, anatomiczny, jeden uniwersalny do kości prawej i lewej, anatomiczne odgięcie 

gwoździa wynoszące 4°, w wersji długiej i krótkiej, kaniulowany. W części bliższej co najmniej 

6 otworów do blokowania zapewniających opcje blokowania w przynajmniej trzech różnych 

płaszczyznach, w tym jeden fasolkowy. Rozmiary: długość 150mm średnica 8,9mm dla wersji 

krótkiej oraz 180÷320mm stopniowana co 20mm, średnica 6÷9mm stopniowana co 1mm dla 

wersji długiej. Komplet to: gwóźdź śródszpikowy; 4 śruby blokujące; zaślepka/śruba 

kompresyjna. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza oferowanego asortymentu. 

3. Pakiet nr I, poz. 3. 

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań trzonu kości ramiennej. Gwóźdź tytanowy, 

kaniulowany. Anatomiczne odgięcie gwoździa wynoszące 4°, wprowadzany proksymalnie oraz 

dystalnie. Możliwość kompresji. W części dalszej przynajmniej 4 otwory do blokowania. 

Rozmiary: średnica 7 i 8mm, długość 180-320mm stopniowana co 20mm. Komplet to: gwóźdź 

śródszpikowy, 4 śruby blokujące; zaślepka/śruba kompresyjna. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza oferowanego asortymentu. 

4. Pakiet nr I, poz. 4. 



2 

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań dalszej nasady kości udowej wprowadzany 

odkolanowo. Gwoździe tytanowe, kaniulowane (używane przy metodzie kompresyjnej, 

rekonstrukcyjnej oraz wstecznej), wprowadzany metodą ante i retrograde. W części dalszej 

posiadający min. 4 otwory w co najmniej 2 płaszczyznach (w tym co najmniej 1 dynamiczny). 

W części bliższej posiadający min. 6 otworów w tym: 2 rekonstrukcyjne, 2 do blokowania 

wstecznego i 2 do blokowania statycznego i kompresyjnego. Rozmiary: średnica 10÷12mm ze 

skokiem (co 1mm) lewy i prawy, długość 200÷440mm. (ze skokiem co 20mm) pokryty 

celownikiem dalszym. Kaniulowane śruby zaślepiające pozwalające na wydłużenie części 

bliższej gwoździa w przynajmniej 4 rozmiarach w zakresie 0÷15mm stopniowane co 5mm. 

Komplet to: gwóźdź śródszpikowy; 4 śruby blokujące; zaślepka/śruba kompresyjna 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

5. Pakiet nr I, poz. 5. 

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań trzonów kości piszczelowej. Gwoździe w wersji 

litej lub kaniulowanej, tytanowe. W części bliższej co najmniej 5 otworów (w tym 2 

gwintowane obwodowe otwory rekonstrukcyjne oraz jeden dynamiczny) zapewniających opcje 

blokowania w przynajmniej trzech różnych płaszczyznach. W części dalszej posiadający min. 5 

otworów gwintowanych zapewniających co najmniej trzypłaszczyznową stabilizację. Średnica 

8-10mm ze skokiem (co1mm). Komplet to: gwóźdź śródszpikowy; 4 śruby blokujące; 

zaślepka/śruba kompresyjna. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

6. Pakiet nr I, poz. 6. 

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań trzonów kości udowej z dostępu bliższego. 

Gwoździe w wersji tytanowej, lite. W części dalszej posiadający min. 4 otwory w co najmniej 2 

płaszczyznach (w tym co najmniej 1 dynamiczny). Rozmiary: średnica 8÷12mm ze skokiem (co 

1mm). Komplet to: gwóźdź śródszpikowy; 3 śruby blokujące; zaślepka/śruba kompresyjna. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

7. Pakiet nr I, poz. 7. 

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań trzonów kości piszczelowej. Gwoździe w wersji 

stalowej, kaniulowane. W części bliższej co najmniej 5 otworów (w tym 2 gwintowane 

obwodowe otwory rekonstrukcyjne oraz jeden dynamiczny) zapewniających opcje blokowania 

w przynajmniej trzech różnych płaszczyznach. W części dalszej posiadający min. 5 otworów 

gwintowanych zapewniających co najmniej trzypłaszczyznową stabilizację. Średnica: 8-11mm 

ze skokiem (co 1mm). Komplet to: gwóźdź śródszpikowy; 4 śruby blokujące; zaślepka/śruba 

kompresyjna. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

8. Pakiet nr I, poz. 8.  

Gwóźdź śródszpikowy do stabilizacji złamań trzonów kości udowej z dostępu bliższego. 

Gwoździe w wersji stalowej, kaniulowane. W części dalszej posiadający min. 4 otwory w co 

najmniej 2 płaszczyznach (w tym co najmniej 1 dynamiczny). Rozmiary: średnica 10÷12mm ze 

skokiem (co 1mm). Komplet to: gwóźdź śródszpikowy; 3 śruby blokujące; zaślepka/śruba 

kompresyjna. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment 

9. Pakiet nr III, poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania wyrobów równoważnych do opisanych, 

według parametrów jak poniżej: 

Dynamiczna płytka biodrowa  do  leczenia złamań szyjki kości udowej, złamań 

przezkrętarzowych, okołokretarzowych oraz złamań trzonu kości udowej. Wykonana ze stopów 
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tytanu. Kształt płytki dostosowany do anatomii kości. W części szyjkowej  trzy otwory  

blokowane usytuowane równolegle względem siebie dostosowane do śrub teleskopowych 

7,3mm.  W części trzonowej płytki znajdują się otwory blokowane pochylone naprzemiennie. 

Zakończenie części trzonowej płytki odpowiednio wyprofilowane do wprowadzenia płytki 

metodą minimalnego cięcia. Część trzonowa z ograniczonym kontaktem implantu z kością. Kąt 

szyjkowo-trzonowy pomiędzy otworami na śruby doszyjkowe, a powierzchnią trzonową płytki 

130°. Komplet: płytka, 3 śruby proksymalne, 2 śruby dystalne. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

10. Pakiet nr VI, poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania wyrobów równoważnych do opisanych, 

według parametrów jak poniżej: 

Gwoździe do kości przedramienia i kości strzałkowej, system wykonany ze stopu tytanu, 

średnica fi 4-5 mm w wersji litej, dł. 180-260mm skok co 20mm, kompletne (na komplet składa 

się: gwóźdź, śruba zaślepiająca, 4 śruby blokujące fi 2,7) 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

11. Dotyczy projektu umowy dostawy: 

Czy w §5 ust. 8 Zamawiający zmieni postanowienia dotyczące terminu zapłaty, iż będzie 

liczony od dnia wystawienia faktury oraz czy Zamawiający doda obowiązek dostarczenia 

faktury do Zamawiającego w terminie 2 dni od dnia wystawienia? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

12. Dotyczy projektu umowy dostawy: 

Czy Zamawiający dookreśli w §8 ust. 4 w zw. z §4 ust.6, iż prawo do składania reklamacji 

przysługuje w okresie 12 miesięcy od dokonania zakupu oraz odstąpi od wymogu podawania 

daty ważności na opakowaniu jeżeli przepisy nie nakładają takiego obowiązku? 

Na wstępie należy podkreślić, iż zgodnie z obowiązującymi przepisami nie wszystkie wyroby 

muszą mieć określony termin ważności na opakowaniu. Okres ważności danego wyrobu 

medycznego często może wynosić 5 czy też 10 lat. Z uwagi na powyższe wnosimy ograniczenie 

okresu gwarancji do 12 miesięcy zgodnie z postanowieniami kodeksu cywilnego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie odstąpi od wymogu podania daty ważności na opakowaniu. 

13. Dotyczy projektu umowy dostawy: 

Czy Zmawiający wyrazi zgodę na zmianę w zapisach: 

§9 ust. 3 zmieni karę umowną z 200 zł na 0,2% wartości niedostarczonego towaru, 

§9 ust. 4 zmieni karę umowną z 50 zł/godzinę na 0,2% wartości wadliwego instrumentarium / 

dobę 

§9 ust. 5 zmieni karę umowną z 500 zł /godzinę na 0,2% wartości niedostarczonego banku 

implantów? 

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakładają na Wykonawcę obowiązek zapłaty 

zbyt wygórowanej kary umownej. Mając na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w 

sprawie zamówienia publicznego stanowiącym Załącznik do SIWZ zwracamy się o zmianę 

wysokości zastrzeżonych kar umownych. Podkreślić należy, że w doktrynie prawa zamówień 

publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO ustanawianie przez Zamawiającego w 

umowie rażąco wysokich kar umownych, bezwzględnie należy uznać, za naruszenie zasad 

zachowania uczciwej konkurencji wyrażonej w przepisie art. 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010r., nr 113 poz. 759 z późn. zm.), które może być 

uzasadnioną podstawą do żądania unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego w trybie art. 93 ust. 1 pkt.7 ustawy prawo zamówień publicznych z uwagi, iż 

postępowanie jest obarczone wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej umowy w sprawie 
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zamówienia publicznego. Ponadto kara umowna określona kwotowo może przewyższać wartość 

niedostarczonego towaru. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

14. Dotyczy projektu umowy dostawy: 

Czy Zamawiający w §9 ust. 6 dookreśli, pojęcie „nienależyte wykonanie dostawy inny niż przez 

opóźnienie w wydaniu towaru”? Obecny zapis jest nieprecyzyjny, a ogólne pojęcie „nienależyte 

wykonanie umowy może być interpretowane przez Zamawiającego w dowolny sposób. Biorąc 

powyższe pod uwagę prosimy o dookreślenie pojęcia nienależytego wykonania dostawy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający na aktualnym etapie prowadzonego postepowania nie jest w określić wszystkich 

przypadków nienależytego wykonania umowy. 

15. Dotyczy pakietu nr 1 

Czy Zamawiający dopuści aby na czas trwania umowy dostarczyć nieodpłatnie 

instrumentarium, ale bez wierteł giętkich? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowane rozwiązanie. 

16. Czy zamawiający dopuści aby niezbędne instrumentarium wraz z implantami było dostarczane 

na prośbę Zamawiającego w ciągu 24 godzin w odniesieniu do pakietu 3 , 4 oraz pozycji 4,7,8 

w pakiecie 1? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. 

17. Czy Zamawiający dokona modyfikacji w §5 ust. 11 projektu umowy i dopuści prawo 

Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań 

Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

18. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy 

sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 

dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji. 

Odpowiedź: 

W załączniku nr 5 do SWZ, w § 8 ust. 2 otrzymuje brzmienie: „W razie stwierdzenia braków 

ilościowych lub wad jakościowych Zamawiający złoży stosowną pisemną reklamację 

Wykonawcy, który rozpatrzy reklamację w ciągu 5 dni roboczych.” 

19. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 

projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1: 

W razie wystąpienia opóźnienia w dostarczeniu towaru Wykonawca zobowiązuje się do 

 zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 0,4 % wartości brutto danej partii towaru 

za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia następnego, w którym upłynął termin dostawy, jednak 

nie więcej niż 10 % wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

20. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 

projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 3: 

W razie wystąpienia opóźnienia w dostarczeniu towaru wolnego od wad Wykonawca 

zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 100,00 zł brutto za 

każdy dzień opóźnienia licząc od dnia następnego, w którym upłynął termin dostawy towaru 

wolnego od wad, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części dostawy. 

Odpowiedź: 

W załączniku nr 5 do SWZ, w § 9 ust. 3 otrzymuje brzmienie: „W razie wystąpienia opóźnienia 

w dostarczeniu towaru wolnego od wad Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty 
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Zamawiającemu kary umownej w wysokości 100,00 zł za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia 

następnego, w którym upłynął termin dostawy towaru wolnego od wad.” 

21. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 

projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 4: 

W razie wystąpienia opóźnienia w usunięciu usterek instrumentarium, tj. przekroczenie terminu, 

o którym mowa w § 2 ust. 4 Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary 

umownej w wysokości 50,00 zł brutto za pierwszą rozpoczętą i każda następną zakończoną 

godzinę przekroczenia terminu, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części 

instrumentarium. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

22. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 

projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 5: 

W razie wystąpienia opóźnienia w zapewnieniu w pierwszym dniu obowiązywania umowy w 

banku szpitalnym – depozycie wymaganego asortymentu lub instrumentarium Wykonawca 

zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 100,00 zł brutto za 

pierwszą rozpoczętą i każdą następną zakończoną dobę przekroczenia terminu, jednak nie 

więcej niż 10% wartości brutto wymaganego asortymentu lub instrumentarium. 

Odpowiedź: 

W załączniku nr 5 do SWZ, w § 9 ust. 3 otrzymuje brzmienie: „W razie wystąpienia opóźnienia 

w zapewnieniu w pierwszym dniu obowiązywania umowy w  banku szpitalnym – depozycie 

wymaganego asortymentu lub instrumentarium Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty 

Zamawiającemu kary umownej w wysokości 100,00 zł brutto za pierwszą rozpoczętą i każdą 

następną zakończoną dobę przekroczenia terminu.” 

23. Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z 

dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie 

i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not 

korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-

mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

24. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy 

przechowania (dot. § 2 ust. 1) oraz udostępnienia (dot. § 2 ust. 4), których wzory przesyłamy w 

załączeniu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie załączników do umowy. 

25. Czy ze względu na brak odpowiednich zapisów zamawiający uzupełni treść umowy o 

wskazanie 3 dniowego terminu na przekazanie wykonawcy informacji o zużyciu towaru z 

depozytu? (dot. § 2 ust. 4) 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

26. Czy Zamawiający w Pakiecie nr I poz. 1 dopuści możliwość zaoferowania śruby szyjkowej 

teleskopowej ze śrubą kompresyjną M4 zamiast opisanej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga asortymentu zgodnego z opisem SWZ. 

27. Czy Zamawiający w Pakiecie nr I poz. 1 dopuści możliwość zaoferowania gwoździ 

śródszpikowych do stabilizacji złamań bliższej nasady kości udowej według własnych 

rozwiązań konstrukcyjnych tj.: gwóźdź krótki o długościach 180, 220 i 260 mm oraz gwóźdź 

anatomiczny – długi (prawy i lewy) o długościach 300, 340, 380, 420 i 460 mm, 6 stopniowa 

antetorsja oraz kąty szyjkowo trzonowe 125, 130 i 135 stopni? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 
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28. Czy Zamawiający w Pakiecie nr I poz. 2 dopuści możliwość zaoferowania gwoździ bez 

możliwości użycia wkładek polietylenowych (PEEK)?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

29. Czy Zamawiający w Pakiecie nr I poz. 3 dopuści możliwość zaoferowania gwoździa 

śródszpikowego do stabilizacji złamań trzonu kości ramiennej wprowadzanego od głowy kości 

ramiennej z zagięciem trzonowo nasadowym 7-stopni? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment.  

30. Czy Zamawiający w Pakiecie nr I poz. 4 dopuści możliwość zaoferowania gwoździa 

śródszpikowego do stabilizacji złamań dalszej nasady kości udowej, wprowadzanego 

odkolanowo z trzema otworami ryglującymi w części dalszej gwoździa? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

31. Czy Zamawiający w Pakiecie nr I poz. 5 i 7 dopuści możliwość zaoferowania gwoździa 

śródszpikowego do stabilizacji złamań bliższej nasady oraz złamań wielopłaszczyznowych 

kości piszczelowej posiadającego w części bliższej podwójne – kątowo stabilne ryglowane 

(otwory na śruby gwintowane)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

32. Czy Zamawiający w Pakiecie nr VI dopuści możliwość zaoferowania gwoździa do kości 

przedramienia i kości strzałkowej wyłącznie zwykłego fi 4-6 mm dł. 180-260 mm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 

33. Czy Zamawiający w Pakiecie nr VI dopuści możliwość zaoferowania śrub blokujących fi 

2,7mm i fi 3,5mm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oferowany asortyment. 
 

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku, wyznacza nowy termin: 

 Składania ofert na dzień 13 stycznia 2022 r., do godz. 8:30, 

 Otwarcia ofert na dzień 13 stycznia 2022 r., o godz. 9:15. 

 

 

 
Dyrektor 

Samodzielnego Publicznego 

 Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku 

/-/ 

  Krzysztof Sobczak 

 

 

 

 

 

 
 
Sporządził: 

Imię i nazwisko – Agata Cebula 

Stanowisko – Specjalista 

Numer telefonu 63 280 5615 


